
   

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251352122                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 57087/13-05-2025 πρόσκλησης για την 2η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το δεύτερο δίμηνο του έτους 2025, η οποία θα λάβει χώρα στις 27/05/2025 
ημέρα Τρίτη και ώρα 16:00, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος 
Οινουσσών (Δημοτική Αίθουσα «Μαρίας Π. Λεμού»,  και με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας 
(https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς 
Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο:   Ποια είναι τα τα έργα & οι προπαρασκευαστικές δράσεις της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου για την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών; 
Κατατέθηκε τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 2ο: Ποια μέτρα έχει λάβει η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου ενόψει της αντιπυρικής 
περιόδου και πόσο έτοιμα είναι τα νησιά μας;
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

ΘΕΜΑ 3ο:     Ποιος ο σχεδιασμός και η στρατηγική για την αντιπυρική αυτή περίοδο και τι μέσα 
θα διαθέσει η Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας για λιγότερες ενάρξεις πυρκαγιών ,γρήγορη 
οριοθέτηση σε όσες εκδηλωθούν και ολιστική προσέγγιση στις περιπτώσεις μεγάλων πυρκαγιών; 
(υπάλληλοι που απασχολούνται στις 3 Περιφερειακές ενότητες, χρήματα που θα διατεθούν στην 
αντιπυρική προστασία, κεφάλαια ΕΣΠΑ κλπ)
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - 
Πρωτογεράκη;

ΘΕΜΑ 4ο: Ποια μέτρα έχει λάβει άμεσα και μακροπρόθεσμα η Περιφερειακή Αρχή, ώστε η 
αντιπυρική προστασία των νησιών μας να έχει απτά αποτελέσματα την στιγμή που θα είναι 
αναγκαίο, εν όψει της επικείμενης καλοκαιρινής περιόδου, όπου η αυξημένες ροές τουριστών (ως 
αναμένεται) σε συνδυασμό με τις μεγάλες θερμοκρασίες, που προβλέπονται, αυξάνουν τον κίνδυνο 
μεγάλων πυρκαγιών, προκειμένου να αποφύγουμε καταστάσεις, όπως αυτές της Ρόδου στο 
πρόσφατο παρελθόν;
Κατατέθηκε τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη
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ΘΕΜΑ 5ο: Τι συζητήθηκε και τι απεκόμισε η περιφέρεια από τον κυβερνητικό σχεδιασμό και 
προγραμματισμό από την πρόσφατη επίσκεψη του κυβερνητικού κλιμάκιο με εκπροσώπους έντεκα 
υπουργείων. Γιατί ζήτησε η περιφερειακή αρχή να απεμπλακεί από το έργο του φράγματος Κόρης 
Γεφύρι?
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ 
ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

ΘΕΜΑ 6ο: Ποιος ο σχεδιασμός της Περιφερειακής αρχής, όσον αφορά την υποστήριξη των 
λιμενικών εγκαταστάσεων του λιμένα Οινουσσών» και η στήριξη «του αγώνα των αλιέων των 
νησιών μας απέναντι στην πολιτική εξαφάνισης που χάραξε η ΕΕ και η κυβέρνηση της ΝΔ;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Αμπαζή

ΘΕΜΑ 7ο: Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβεί η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου για την 
αποκατάσταση αστοχιών που παρουσιάζει η μεμβράνη του φράγματος Φυρόλακα στην περιοχή 
Βασιλεωνοίκου στην κεντρική Χίο. 
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Μανάρα

ΘΕΜΑ 8ο: Για ποιο λόγο υπάρχουν καθυστερήσεις και  ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα 
αποπληρωμής των οφειλόμενων δεδουλευμένων που πραγματοποίησαν όλοι όσοι απασχολήθηκαν 
μετά την καταστροφική έλευση της κακοκαιρίας ΒΟRA το Νοέμβριο του 2024 για την 
αποκατάσταση των καταστροφών;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο 
Αδαμίδη

ΘΕΜΑ 9ο:  Σε ποιο στάδιο βρίσκεται το πρόγραμμα  «ΑΠΟΛΛΩΝ» σχετικά με τις ενεργειακές 
κοινότητες και ποιες ενέργειες έχει κάνει η Περιφερειακή Αρχή;
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα 
Βασιλική Χοχλάκα 

ΘΕΜΑ 10ο:  Ποια είναι η τρέχουσα λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού στην Πέτρα Λέσβου; 
Υπάρχουν προβλήματα συντήρησης ή περιβαλλοντικής συμμόρφωσης; Ποιες ενέργειες 
προγραμματίζονται από την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου για την υποστήριξη του Δήμου Δυτικής 
Λέσβου στην διαχείριση και αναβάθμιση της μονάδας αυτής;
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κα Ελένη Μακρή

ΘΕΜΑ 11ο: Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η Περιφερειακή Αρχή για τις λιμενικές και 
συγκοινωνιακές  υποδομές περιοχής Καρκιναγρίου Ικαρίας;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Τσακαλία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.



                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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